
  bitte wenden 

 

Mosaik-Schule  
 

Auswertung der Elternbefragung 2020 
 

 
1 Ich stimme nicht  zu 2 Ich stimme mit Einschränkungen zu 3 Ich stimme zu 4 Ich stimme voll zu 

 
 
 

• 1. Äußere Bedingungen 1 2 3 4 Alle Ø 
 

1. 
 

Das Schulgebäude ist schülergemäß. 
4 11 22 18 55 3,0 

 
2. 

 
Im Schulgebäude und in den Klassen habe ich den Eindruck, dass Lehrkräfte und 
Schüler*innen sich um eine freundliche Gestaltung bemühen. 

2 2 24 29 57 3,4 

 

3. 
 

Die Außenanlagen bieten ausreichend Spiel- und Bewegungsmöglichkeiten. 
3 7 22 22 54 3,2 

 

4. 
 

Die Ausstattung der Schule ist 
zeitgemäß       

 

a. bezogen auf 
Unterrichtsmaterialien 

2 4 27 13 46 3,1 

b. bezogen auf digitale Medien 3 14 15 8 40 2,7 
c. bezogen auf das Mobiliar 3 7 23 7 40 2,9 

 

5. 
 

Der Transport der Schüler zur Schule ist gut geregelt. 
3 4 15 31 53 3,4 

 
6. 

 
Die Qualität des Mittagessens ist  nach meinem Kenntnisstand zufriedenstellend. 

3 10 25 15 53 3,0 

        
 

 
 
 

 
 
 

 
 

       

 2. Schulklima 1 2 3 4 Alle Ø 
 

7. 
 

Mein Kind fühlt sich an der Schule wohl. 
 

1 2 13 40 56 3,6 

 

8. 
 

Wir fühlen uns als Eltern an der Schule wohl. 
 

2 1 25 30 58 3,4 

 

9. 
 

Anliegen, Anregungen und Kritik der Eltern werden von den Lehrkräften der Kinder 
ernst genommen. 
 

2 1 23 31 57 3,5 

 

10. 
 

Anliegen, Anregungen und Kritik der Eltern werden von der Schulleitung ernst 
genommen. 
 

2 5 25 19 51 3,2 

 

11. 
 

Anregungen und Wünsche der Schüler und Eltern werden bei der Gestaltung des 
Schullebens berücksichtigt. 
 

2 4 30 16 52 3,2 

        

 3. Information 1 2 3 4 Alle Ø 
 

12. 
 

Ich werde über den Lern- und Entwicklungsstand meines Kindes ausreichend 
informiert. 

3 8 19 26 56 3,2 

 

13. 
 

Ich werde über die Lern- und Unterrichtsinhalte ausreichend informiert. 
4 6 24 22 56 3,1 

 

14. 
 

Ich werde über organisatorische Dinge (Termine/Stundenplanänderungen usw.) 
ausreichend informiert. 

3 1 19 33 56 3,5 

 

15. 
 

Ich werde über das Leben in der Klasse und der gesamten Schule ausreichend 
informiert. 

3 10 3 15 31 3,0 

 

16. 
 

Ich werde über die therapeutischen Inhalte und Fortschritte ausreichend informiert. 
5 11 18 15 49 3,0 

 

17. 
 

Ich werde in Elterninformationsveranstaltungen ausreichend über 
behinderungsspezifische Fragestellungen informiert. 

3 5 23 17 48 3,1 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

       



  bitte wenden 

 

 
 
 

 4. Unterricht und Förderung 1 2 3 4 Alle Ø 
 

18. 
 

Die Eigenaktivität und Selbständigkeit meines Kindes wird durch die Arbeit der 
Schule gefördert. 

2 8 16 21 47 3,2 

 

19. 
 

Die Schule ermöglicht meinem Kind, sich zu einer eigenständigen Persönlichkeit zu 
entwickeln. 

2 7 16 23 48 3,3 

 

20. 
 

Die Lehrkräfte bieten vielfältige Unterrichtsinhalte zur Förderung meines Kindes an. 
2 4 22 24 52 3,3 

 
21. 

 
Das Angebot an Arbeitsgemeinschaften ist ausreichend. 

2 6 24 16 48 3,1 

 

22. 
 

Die pflegerische Versorgung meines Kindes ist gut. 
2 1 24 21 48 3,3 

 

23. 
 

Die therapeutischen Angebote an der Schule sind gut. 
2 12 20 18 52 3,0 

 

24. 
 

Probleme werden offen angesprochen. 
2 2 22 23 49 3,3 

 

25. 
 

Ich fühle mich in erzieherischen Fragen als Partner*in wertgeschätzt. 
4 1 17 22 44 3,3 

        

  5. Gesamt 1 2 3 4 Alle Ø 
 

26. 
 

Mit der Schule insgesamt sind wir als Eltern zufrieden. 
 

2 2 24 28 56 3,4 

 


